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Povinná kritéria hodnocení práce 

Stupeň hodnocení 
(známka) 

1 2 3 4 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Zpracování teoretických aspektů tématu     

Zpracování praktických aspektů tématu     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Předložená práce má na diplomovou práci dostatečný rozsah.  
Autorka pro sepsání práce použila dostatečný počet aktuálních informačních zdrojů. Použité 
zdroje jsou uvedeny v závěru. Autorka prokázala, že umí pracovat s citacemi. 
Diplomovou práci vhodně doplňují tabulky, grafy a obrázky. 
Práce má logickou strukturu, je psána srozumitelně, pečlivě a přehledně. 
Autorka práci pravidelně konzultovala a zároveň nad problémy samostatně uvažovala. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Jedná se o velmi zdařilou a nadstandardní práci v dané oblasti.  
Celkově lze konstatovat, že si diplomantka vybrala pro svou práci náročné téma, jehož 
rozpracovávání je v každém případě přínosné.  
Práce řeší důležitý a aktuální problém, který se věnuje přeměnám obchodních společností.  
Stěžejní částí diplomové práce je praktická část, kde autorka na základě získaných informací 
a znalostí hodnotila ze tří hledisek fúze obchodních společností v České republice za 



 
 

posledních pět let. Na závěr je vypracováno srovnání výstupu studií poradenských 
společností s výsledky analýzy realizovaných fúzí a analýzy fúzí podléhajících kontrole  ze 
strany Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže za období 2010 až 2014. 
Práce a její výsledky mohou být prakticky využity.  
Za kladné lze ohodnotit nejen množství nasbíraných údajů z oficiálních stránek, ale i detailní 
provedení analýzy a její přehledná interpretace. Zajímavostí je i to, že autorce byl 
zablokován obsah stránek justice vzhledem k velkému stahování dat, kdy autorka zjišťovala 
informace o jednotlivých společnostech. 
 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

Doporučujete provést změny na stránkách justice vzhledem k problémům, které jste měla při 
získávání dat? 
Domníváte se, že Úřad pro ochranu hospodářské soutěže kontroluje uspokojivý počet 
případů? 
Jaké změny v oblasti přeshraničních fúzí by podle Vás nastaly v případě, že by byl stanoven 
termín, kdy Česká republika přijme euro? 
 

Navržená výsledná známka:   výborně 
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